
Nähere Bedingungen siehe Seite 08/09.A)

MÖBELPOWER
150 JAHRE

IN ALLEN ABTEILUNGEN

auf 
viele  

Artikel40%A)

IN IHREM HÖFFNER MÖBELHAUS

H_M0-25 _S01

SONDERÖFFNUNGEN ZWISCHEN DEN JAHREN

10–20 UHR10–20 UHR
10–14 UHR10–20 UHR

MONTAG

30.
Dezember28.

Dezember

SAMSTAG

27.
Dezember

FREITAG

31.
Dezember

DIENSTAG
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2
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 07.01.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

WOHNLANDSCHAFT „Torrino“ Bezug Stoff creme, B/L ca. 300 x 188 cm, 94 cm hoch, ohne Dekokis-
sen  Inklusive: 4 große Rückenkissen, 4 Nierenkissen, 3 Zierkissen, Rückseite echt  40404987

WOHNLANDSCHAFT „Athena“ Bezug Stoff natur, B/L ca. 290 x 175 cm, 85 cm hoch, ohne Deko-
kissen  Inklusive:  Rückseite echt  50407040  Gegen Mehrpreis: Schlaffunktion, Bettkasten

WOHNLANDSCHAFT „Brazil“ Bezug Stoff silber, Stellmaß ca. 303x200 cm, 
78 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Rückseite echt, 6x Rückenkissen  40404800

H_M0_S02

Wohnlandschaft
1199.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnlandschaft
899.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnlandschaft
799.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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inkl. Kopfteilverstellung

inkl. Relax-Funktion

inkl. USB Anschluss

3
Nähere Bedingungen  
siehe Seite 08/09.

F)

WOHNLANDSCHAFT „Tiga“ Bezug Stoff blaugrau, B/L ca. 205 x 285 cm, ohne 
Dekokissen  Inklusive: 6 Kissen groß, 3 Kissen mittel, 2 Kissen klein, 1 Nierenkissen, 
Rückseite echt  29401160  1299,-**  Gegen Mehrpreis: motorischer Sitzvorzug  
Gesamtpreis inklusive aller genannten Zusatzausstattungen:  2840671  1499,-**

Gegen Mehrpreis:

mot. Sitzvorzug

WOHNLANDSCHAFT „JOSIE“ Bezug Stoff beige, Stellmaß 
ca. 286 x 170 cm, 74 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: 
Kopfteilverstellung, Relaxfunktion, USB-Anschluss  50404297

H_M0_S03

Wohnlandschaft

1299.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnlandschaft

999.- **

AUF WUNSCH0% FINANZIERUNG F)
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4
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 07.01.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

LEUCHTEN-SERIE0) 01 Pendelleuchte 3-flg., ca. 90 cm breit  46521014  02 Stehleuchte 1-flg., 
ca. 140 cm hoch  46521013  03 Tischleuchte 1-flg., ca. 43 cm hoch  46521016

WOHNLANDSCHAFT „Malena“ Bezug Stoff silber, B/L ca. 
314 x 199 cm  Inklusive: Klapparmlehne, Rücken echt  50409005 
Gegen Mehrpreis: Kopfstützen

Inklusive

2x Klapparmlehne

Gegen Mehrpreis:

Kopfstütze

60400858  89,-**

H_M0_S04

Wohnlandschaft
1499.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Pendelleuchte

165.- **

02 Stehleuchte

119.- **

 39.-
03 Tischleuchte

**
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5
Nähere Bedingungen  
siehe Seite 08/09.

F) O) ohne Leuchtmittel

WOHNLANDSCHAFT „Grace“ Bezug Stoff grey, Stellmaß ca. 337 x 220 cm, 
89 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Rücken echt  40403664  Gegen 
Mehrpreis: Schlaffunktion, Relaxfunktion, Premiumkopfstütze, Kopfstütze

WOHNLANDSCHAFT „Art“ Sitz/Rücken Leder echt grau, Korpus 
Kunstleder grau, B/L ca. 219 x 271 cm, ohne Dekokissen  Inklusive: 
Kopfteilverstellung, 1x elektr. Relaxfunktion, USB-Anschluss  27409903 

Inklusive

elektr. Relaxfunktion

Inklusive

Kopfteilverstellung

SITZ/ SITZ/ 
 RÜCKEN  RÜCKEN 

LEDER LEDER 
ECHTECHT

KOPFSTÜTZE 
50402234  79,-** 

PREMIUMKOPFSTÜTZE 
60400857  119,-** 

H_M0_S05

Wohnlandschaft

1299.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnlandschaft
1799.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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6
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 07.01.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

WOHNPROGRAMM „Kreta“ Front Weißglas, Korpus Wildeiche massiv geölt, Tip-On Öffnung, Grifflos 
01 Vitrine B/T ca. 65 x 43 cm, 205 cm hoch  40202697  Gegen Mehrpreis: Beleuchtungs-Set  40202720  
29,-**  02 Lowboard B/T ca. 210 x 43 cm, 64 cm hoch  40202702  699,-**  03 Hängevitrine B/T ca. 
72 x 43 cm, 110 cm hoch  40202699  Gegen Mehrpreis: Beleuchtungs-Set  40202722  39,- 04 Sideboard  
B/T ca. 180 x 43 cm, 87 cm hoch  40202701  799,-**  

03 FREISCHWINGER Bezug 
Leder grau, Gestell Metall 
schwarz  40307059

01 STUHL mit Armlehnen, 
drehbar, Bezug Leder 
dunkelbraun, Gestell 
Metall schwarz pulverbe-
schichtet  40307898

02 STUHL Bezug Kunst-
leder jade/cappuccino, 
Gestell Metall schwarz  
40305530,-29

BANK-GRUPPE Microfaser schlamm, Kernbuche massiv  01 Esstisch mit Funktion, Kernbuche 
massiv, Gestell Kernbuche edelfurniert einseitig mit Rollen, B/L ca. 90 x 160 cm, 76 cm hoch  40303974  
02 Bank B/L ca. 160 x 62 cm, 94 cm hoch  40303985  899,-**  03 Stuhl mit Armlehnen  40303987  
04 Stuhl  40303986

ausziehbar auf ca. 260 cm

Die neue Ess-Klasse
Das individuelle Tischsystem

von wohnwert
DER MASSIVE
2 Beinvarianten

Gestell massiv 
schwarz lackiert,
einseitig mit Rollen

Gestell massiv mit 
Dickschicht Edelfurnier, 
einseitig mit Rollen

2 Funktionen (optional)

1 Klappeinlage à 100 cm 2 Klappeinlagen à 45 cm

4 Holzarten  

WildeicheKernbuche Wild-Nuss-
baum

Eiche 
bianco

02

04

LEDER LEDER 
ECHTECHT

LEDER LEDER 
ECHTECHT

H_M0_S06

01 Vitrine

750.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

03 Hängevitrine
550.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Esstisch

1499.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

04 Stuhl
 229.-**je

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Stuhl
 199.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
 89.-

02 Stuhl

**

 99.-
03 Freischwinger

**

03 Stuhl
 299.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

je
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Barfach

7
Nähere Bedingungen  
siehe Seite 08/09.

F)

06 SESSEL drehbar, Bezug 
Stoff beige/grau, Gestell 
Metall schwarz  40305559,-60

05 SESSEL drehbar, Bezug 
Leder grau/beige/schwarz/
olive, Gestell Metall 
schwarz pulverbeschichtet  
40305474,-75, -76,-77

04 STUHL Bezug Stoff 
beige/grau, Gestell Metall 
schwarz pulverbeschichtet  
40305459,-58

WOHNWAND Mattlack schieferfarbig schwarz, Absetzungen 
Wildeiche hell furniert, B/T ca. 272 x 49 cm, 198 cm hoch  13204540 
Gegen Mehrpreis: Beleuchtungs-Set  13204541  419,-**Einrichtungsbeispiel

TISCH-GRUPPE Bezug Microfaser anthrazit, Gestell Wildeiche  01 Esstisch mit Funktion, Charakter-Eiche furniert 
mit schwarzem Umleimer, X-Gestell Charakter-Eiche furniert, Bodenplatte schwarz, B/L ca. 90 x 180 cm, 76 cm hoch  
40303920  02 Armlehnenstuhl Bezug Stoffkombination: außen Bouclé, innen Velours dunkelgrau  40303923 Stuhl-
programm Bezug Microfaser anthrazit, Gestell Wildeiche  03 Stuhl drehbar  40303922  je 249,-**  04 Stuhl  40303921  

ausziehbar auf ca. 220 cm

03

Die neue Ess-Klasse
Das individuelle Tischsystem

von wohnwert

DIE  SÄULE

schwarz lackiert,
einseitig mit Rollen

Wild-Nuss-
baum

2 Holzarten 

2 Gestellvarianten

Kernbuche 
furniert oder massiv

Charakter-Eiche
furniert oder massiv

Säulengestell in  
Lamellenoptik quer, 
Bodenplatte schwarz

X-Gestell furniert,
Bodenplatte schwarz

Synchronauszug mit Einlegeplatte

1 Funktion (optional)

LEDER LEDER 
ECHTECHT

H_M0_S07

Wohnwand
2999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

05 Sessel
 149.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Esstisch

999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

04 Stuhl
 199.- **je

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

02 Stuhl
 299.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

 79.-
04 Stuhl

**

je

 99.-
06 Sessel

**
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8
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 07.01.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

F) Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0 % Finanzierung für Laufzeiten bis 60 Monate, ab 900 € im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis 
zu 60 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem 
ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach - und 
Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600 € netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000 €. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig bis 07.01.2025.

01 MOTOR-BOXSPRINGBETT Bezug Stoff moos, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Füße Metall schwarz, Kopfteil gepolstert, bestehend aus:  
2x Kaltschaum-Topper, 2x Taschenfederkern-Matratze, 2x Motor-Boxspring-Unterbau, ohne Dekokissen  Inklusive: Fernbedienung  40128885   
02 BIBER-BETTWÄSCHE „Fischgrät“ reine Baumwolle, mit Reißverschluss, B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  40841640

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug 
Stoff pearl, Füße Eiche geölt, Kopfteil mit Holzstange 
Eiche geölt, bestehend aus: Smart-Gel-Comfortschaum 
Topper durchgehend, Tonnentaschenfederkern-

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Ribcord creme, Füße Eiche weiß geölt, 
Kopfteil mit Massivholzblende in Eiche weiß geölt, bestehend aus: Kaltschaumtopper durchgehend, 
Tonnentaschenfederkern-Matratze Härte 3/4 als Kombikern in einem Bezug, Unterbau mit Bonnell-
federkern, ohne Dekokissen  50120058

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

H_M0_S08

01 Motor-Boxspringbett
1499.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Boxspringbett
999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

 20.-
02 Biber-Bettwäsche
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9

A) Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner in allen Abteilungen auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel 40% Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen und Prospekten angegebenen 
Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Insgesamt nehmen mindestens 30.000 Artikel an der Aktion teil. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. 
Gültig vom 25.12.2024 bis mindestens 31.01.2025. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe möglich.
1874 startete Rudolf Höffner am Veteranenberg in Berlin mit einer Tischlerei.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 07.01.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

cm, Bezug 
Stoff pearl, Füße Eiche geölt, Kopfteil mit Holzstange 
Eiche geölt, bestehend aus: Smart-Gel-Comfortschaum 

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff natural, Massivholzrahmen und Holz-
füße Eiche geölt, bestehend aus: Kopfteil mit 2 Rückenkissen, 2x Unterbau mit Tonnentaschen-
federkern und durchgehender Boxhusse, Tonnentaschenfederkern-Matratze mit 2 Kernen in 1 
Bezug, Härte 3/4, Smart-Gel-Comfortschaum-Topper durchgehend, ohne Dekokissen  50120060

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

KOPFKISSEN „Island“ Bezug 
100 % Baumwolle, Füllung 
Gänsedaunen (70 %) u. -federn 
(30 %), 01 B/L ca. 80 x 80 cm, ca. 
800 g  805040  49,95  02 B/L ca. 
40 x 80 cm, ca. 450 g  805041  39,95  
03 GANZJAHRESDECKE 
„Island“ Bezug 100 % Baum
wolle, Füllung ca. 624 g, Gänse-
dauen (90 %) u. -federn (10 %), 
B/L ca. 135 x 200 cm  805033  149,- 

KASSETTENDECKE „Wibke“ 
Bezug Feinstsatin (100 % 
Baumwolle), Füllung ca. 700 g, 
Daunen (90 %) u. -federn (10 %), 
B/L ca. 135 x 200 cm  40800151  
199,- 

KOPFKISSEN „Queen“ Bezug 
100 % Baumwolle, mit Reißver-
schluss, Füllung Faserbällchen 
(100 % Polyester)  01 B/L ca. 
80 x 80 cm, ca. 950 g  803978  
29,95  02 B/L ca. 40 x 80 cm, ca. 
450 g  803977  19,95  03 DUO-
STEPPBETT „Queen“ Bezug 
100 % Baumwolle mit Aloe 
Vera-Veredelung, Füllung ca. 
900 g, Markenhohlfaser (100 % 
Polyester)  B/L ca. 135 x 200 cm  
803973  89,95 

01

02

01

03

03

02

Matratze mit Kombikern in einem Bezug, 
Härte 4/5, Bonnellfederkern-Unterbau und 
durchgehender Boxhusse, ohne Dekokis-
sen  50120061

H_M0_S09

Kassettendecke
199.-

Kopfkissen

39.95

03 Ganzjahresdecke
149.-

Boxspringbett
1299.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F) Boxspringbett
1699.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

ab

 19.95
02 Kopfkissen

ab

 89.95
03 Duo Steppbett
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10
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 07.01.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

01 BETTANLAGE Balkeneiche furniert, Schubkastenfront Lack Taupe matt, Griffe Nickel matt, bestehend aus: Doppelbett mit Polsterkopfteil in Kunstleder Elephant, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 2x Nachtkonsole mit 1 Schubkasten, ohne Dekokissen  40101801  02 SCHWEBETÜRENSCHRANK 2-trg., Front Lack Taupe matt, Abset-
zung Quadrate in Balkeneiche Hirnholz massiv, Korpus Balkeneiche furniert, Griffleisten Echtholzfurnier, B/T ca. 270 x 68 cm, 230 cm hoch  40101802  Gegen Mehrpreis: 
Kranzleiste mit Beleuchtung, Kopfteilbeleuchtung, Nachtkonsolenpaneele mit Beleuchtung 

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

DREHTÜRENSCHRANK 6-trg., Korpus Bianco-Eiche-Nachbildung, Front Glastüren havanna, Außentüren mit Aufleistung in Riffholz mas-
siv, B/T ca. 300 x 59 cm, 216 cm hoch  40100542  BETTANLAGE Bianco-Eiche teilmassiv, bestehend aus: Doppelbett mit Holzkopfteil, Füllung 
mit Riffholz massiv, schwebendes Fußteil mit Quersockel, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 2x Nachtkonsole in Schwebeoptik, 1 Schub, 
Front Glas havanna, ohne Dekokissen  40100543  Gegen Mehrpreis: Bettschubkästen, Kopfteilbeleuchtung, Nachtkonsolenpaneele mit 
Beleuchtung, Kranzleiste mit Beleuchtung

H_M0_S10

01 Drehtürenschrank
1699.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Bettanlage
1999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

02 Schwebetürenschrank
2299.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Bettanlage
999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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11
Nähere Bedingungen  
siehe Seite 08/09.

F)

7-ZONEN-VISCO-KALTSCHAUM-MATRATZE 40141676 
• Matratzenhöhe ca. 22 cm,  
• �Mit Ortho-cel® Kaltschaumkern und Visco-

Schaumkern, der stoß-/druckabsorbierend reagiert. 
• �Der Konturenschnitt des Kaltschaumkerns sorgt  

für eine sehr gute Belüftung der Matratze 
Bezug: Doppeljersey, 99 % Polyester, 1 % Elastan

7-ZONEN-TASCHENFEDERKERN-MATRATZE  40141437
• �Matratzenhöhe ca. 26 cm
• �1000 punktelastische Taschenfedern aus  

langlebigem Stahl (bei 100 x 200 cm)
• �Druckentlastender Memory-Schaum
• �Topper ist mit Reißverschluss an der  

Matratze befestigt.
Bezug: 100 % Polyester

43005
OETI

S13-0592
Hohenstein

WASCHBAR BIS

60° BEZUG 
ABNEHMBAR

FÜR
ALLERGIKER
GEEIGNET

WASCHBAR BIS

60° 7-ZONEN BEZUG 
ABNEHMBAR

 mit Polsterkopfteil in Kunstleder Elephant, 
 Front Lack Taupe matt, Abset-

Gegen Mehrpreis:

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

SCHLAFZIMMER Nordic-Eiche Nachbildung, Absetzung Havanna-Dekor, Griffe/Win-
kelfüße Schiefer, bestehend aus: Drehtürenschrank 5-trg., Mitteltüren in Absetzung, 
Lamellenaufleistungen in Nordic Eiche Nachbildung, B/T ca. 250 x 58 cm, 216 cm hoch, 
Doppelbett Liegefläche ca. 180 x 200 cm, mit Polsterkopfteil Kunstleder havanna, ohne 
Dekokissen, 2x Nachtkonsole mit 1 Schub  40101478  Gegen Mehrpreis: Kopfteilbeleuch-
tung, Passepartoutrahmen, Nachtkonsolen-Paneele mit Beleuchtung

• Drehtürenschrank
• Doppelbett
• 2 Nachtkonsolen

Im Preis enthalten:

7-ZONEN KOMFORTSCHAUM-MATRATZE   40141508
• �Matratzenhöhe ca. 22 cm
• �Komforthöhe mit Konturenschnitt
• �bietet punktuelle Körperunterstützung und		

hervorragende Durchlüftung der Matratze.
Bezug: Doppeljersey, 100% Polyester

BEZUG 
ABNEHMBAR

+ TEILBAR

WASCHBAR BIS

60°
DOPPEL
JERSEY

43005
OETI

STANDARDGRÖSSEN ZUM  
SPITZENPREIS  
preisgleich in 90 x 190 cm, 90 x 200 cm und 100 x 200 cm in Härtegrad 2+3

Wir entsorgen 

GRATIS
Ihre alten Matratzen beim 

Kauf neuer Matratzen.

TOPPER „VISCO“ Bezug Doppeljersey (60 % Polyester, 40 % Viscose), mit Reiß-
verschluss & Klimaband, beidseitig versteppt mit Klimafaser (100 % Polyester), 
Kern ca. 4 cm hoch, Viscoschaumplatte (100 % Polyurethan), B/L ca. 90 x 200 cm, 
5 cm hoch  	

H_M0_S11

Matratze
299.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Matratze
399.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Matratze
499.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Topper
129.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Schlafzimmer
999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

SET-PREIS
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** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 07.01.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.12

inkl. 2 Rückenkissen
inkl. 2 Zierkissen
inkl. 2 Armlehnkissen

inkl. 6 Rückenkissen
inkl. 2 Zierkissen
inkl. 2 Armlehnkissen

einmalig seitenverkehrt 
montierbar

in 3 Größen erhältlich

7 Bewertungen (Stand 29.11.2024) auf hoeffner.de
5.0
01 Ecksofa „Jonna“ Bezug Cord natur, B/L ca. 317 x 266 cm, 93 cm hoch, ohne Dekokissen  
50400006  Gegen Mehrpreis: große Farbauswahl 02 Orthopädisches Haustierbett „Woozy“ 
Bezug Cord, natur, B/L ca. 0 ca. 125 cm,32 cm hoch  50400272

01 Ecksofa „Hella“ Bezug Cord hellgrau, B/L ca. 303 x 203 cm, 96 cm 
hoch, ohne Dekokissen  50400623  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl   
02 Orthopädisches Haustierbett „Woozy“ Bezug Cord, hellgrau, 
B/L ca. 0 ca. 70 cm, 23 cm hoch  50401147

  DIE 
    NEUE
GEMÜT-
LICHKEIT

Bezug: Cord

Bezug: Cord

H_M0_S12

149,-
02 Haustierbett 
„Woozy“

**

79,-
02 Haustierbett 
„Woozy“

**

1199,-
 01 Ecksofa  

„Hella“

**

sofort 
verfügbar

999,-
01 Ecksofa  
„Jonna“

**

sofort 
verfügbar
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13
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alles am Lager.
Ni     teuer!

einmalig seitenverkehrt 

einmalig seitenverkehrt 
montierbar

2er Set
3er Set

01 Beistelltisch 2er Set „Ferro“ Platte Eiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, B/L ca. groß: 33 x 42 cm, 54 cm hoch, klein: 
33 x 34 cm, 48 cm hoch  12348569  02 Couchtisch 3er Set „Maddalena“ Eiche massiv geölt, B/L ca. groß: 50 x 42,5cm, mittel: 35 x 37cm, klein: 
30 x 33cm, ø ca. 50 cm, 42 cm hoch  11324212  03 Couchtisch „Palmaria“ Platte Mango massiv natur, Gestell X-förmig Metall schwarz, B/L ca. 
60 x 100 cm, 46 cm hoch  11327297

inkl. 3 Rückenkissen
inkl. Schlaffunktion

inkl. 
Schlaffunktion

01 Ecksofa mit Funktion „Soumia“ Bezug Cord grau, B/L ca. 283 x 181 cm, 91 cm hoch, Liegefläche ca. 224x133cm, ohne Deko-
kissen  40402987  02 Beistelltisch „Ferro“ Platte Eiche massiv geölt, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, B/L ca. 55x55 cm, 
40 cm hoch  12348571

176 Bewertungen (Stand 29.11.2024) auf hoeffner.de
4 .6

01 Ecksofa mit Schlaffunktion „Krissy“ Bezug Cord hellgrau, B/L ca. 251 x 190 cm, 88 cm hoch, 
Liegefläche ca. 192 x 170 cm, ohne Dekokissen  50400437  Gegen Mehrpreis: große Farbauswahl

54 Bewertungen (Stand 29.11.2024) auf hoeffner.de
4 .7 Bezug: Cord

Bezug: Cord

32 Bewertungen (Stand 29.11.2024) auf hoeffner.de
4 .7

84 Bewertungen (Stand 29.11.2024) auf hoeffner.de
4 .6

H_M0_S13

849,-
01 Ecksofa  
„Soumia“

**

sofort 
verfügbar

799,-
01 Ecksofa  
„Krissy“

**

sofort 
verfügbar

69,-
02 Beistelltisch 
„Ferro“

**

59,-
01 Beistelltisch  
„Ferro“

**

99,-
03 Couchtisch  
„Palmaria“

**79,-
02 Couchtisch 
„Maddalena“

**
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**149,-
05 Kommode

**39,-
05 Wickelaufsatz

**99,-
02 Kommode

06

14
** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt 

sind Endpreise und gelten bis einschließlich 07.01.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Polsterbett „Chawleigh“ Holzfüße massiv, eichefarbig, 
Cordstoff beige, B/L ca. 186 x 211 cm, 100 cm hoch, Liegeflä-
che B/L ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen  14128587 

Polsterbett „Dursley“ gestepptes Kopfteil, Flachgewebe 
creme, B/L ca. 193 x 213 cm, 110 cm hoch, Liegefläche 
B/L ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen  40129178

Toneo

Klassische Formen 
neu leben.

Klassich inspiriert, modern interpretiert: ToneoToneo bietet eine große 
Auswahl, wahlweise in Navy Blau oder Sibiu Weiß, jeweils kombi-
niert mit einer wertigen, holzfarbenen Riviera-Eiche-Anmutung. 

zusätzliche  

Typen für die  

Bereiche  

Wohnen,  

Speisen und  

Garderobe

Typenauswahl

Farb-
auswahl

Bettbank mit  
Stauraum
B/H/T 135/42/35 cm

Nachtkommode 
B/H/T 62/52/42 cm

Drehtürenschrank 
4-türig B/H/T 
215/215/60 cm

Drehtürenschrank 
5-türig B/H/T 
265/215/60 cm

Doppelbett 
B/L/H  
198/209/103 cm

Schubkasten 
kommode  
mit fünf Schüben 
B/H/T 72/106/42 cm

Herrenkommode
B/H/T 102/87/42 cm

Schubkastenkommode  
mit vier Schüben 
B/H/T 102/87/42 cm

Schubkastenkommode  
mit drei Schüben 
B/H/T 102/87/42 cm

Blau Weiß

02

03

06
06

04

03

01 Bodenkissen Bezug 100 % Baumwolle, Füllung 100 % Polyester, 

Strickoptik, natur/stone, B/L ca. 60 x 60 cm  13835969  02 Kissen Bezug 

100 % Baumwolle, Füllung 100 % Polyester, Strickoptik, natur, B/L ca. 

45 x 45 cm  13835992   16,-  03 Kissen Bezug-VS 100 % Polyester, Bezug-

RS 100 % Baumwolle, Füllung 100 % Polyester, Bouclé-Optik, natur/

schwarz, B/L ca. 45 x 45 cm, 35 cm hoch  13836003  19,- 

04 Decke 100 % Acryl, Jacquard Strickoptik, creme, B/L ca. 130 x 170 cm  40810131  05 Sitz-Pouf 100 % Baumwolle, Füllung Polystyrenkugeln, Strick, natur, B/L ca. 50 x 50 cm, 35 cm hoch  13835970  06 Webteppich „Prima“ Flor 100% Wolle, beige grau, B/L ca. 80 x 150 cm  40785220,-3  69,-   

ohne Lattenroste  
und Matratzen

ohne Lattenroste  
und Matratzen

Jugendzimmer-Programm „Jamaro“ Korpus und Front Artisan-Eiche Nachbildung, Absetzungen in weiß, Griffe Metall silberfarben   
01 Bett mit 2 Schubladen Liegefläche ca. 90 x 200 cm ca. 96 x 206 cm, ca. 65 cm hoch  12119207  02 Wandregal ca. 79 x 25 cm, ca. 17 cm hoch  
12119211  03 Schreibtisch ca. 110 x 60 cm, ca. 76 cm hoch  12119212  04 Nachtkommode ca. 37 x 34 cm, ca. 38 cm hoch  12119208  39,-**  
05 Kommode ca. 129 x 38 cm, ca. 93 cm hoch  12119209  06 Standregal ca. 60 x 34 cm, ca. 189 cm hoch  12119210  99,-**  07 Kleiderschrank 
3-türig ca. 119 x 52 cm, ca. 188 cm hoch  12119213  Babyzimmer-Programm „Jamaro“ Korpus und Front Artisan-Eiche Nachbildung, 

ohne Lattenrost  
und Matratze

ohne Lattenroste  
und Matratzen

H_M0_S14

149,-
01 Bett

**

399,-
Boxspringbett 
 „Chawleigh“

**

249,-
Polsterbett 
 „Dursley“

**

02 Bettbank 
199,-**

35,-
01 Boden-

kissen  
 29,-

04 Decke  
 

99,-
05 Sitz-Pouf

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

**99,-
03 Schreibtisch

39,-
02 Wandregal

**

199,-
07 Kleider- 
schrank

**

sofort 
verfügbar
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Kommode

• �verschiedene Fußvarianten
• Holz- und Polsterkopfteil 
• �in Liegefläche 140 cm, 160 cm 

u. 180 x 200 cm

inkl. 
LED

inkl. 
LED

15
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 07.01.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Schlafzimmer „Toneo“  Eiche Sibiu weiß Nachbildung, Applikationen Riviera Eiche Nachbildung  Ge-
gen Mehrpreis: weitere Typen u. Farbe Eiche Navy blau Nachbildung  01 Doppelbett Liegefläche ca. 
180 x 200 cm, B/T ca. 198 x 209 cm, 103 cm hoch, ohne Dekokissen  40200754  02 Bettbank mit Stauraum, B/T 
ca. 135 x 35 cm, 42 cm hoch  40200748  03 Nachtkommode 1 Schubkasten, B/T ca. 62 x 42 cm, 52 cm hoch  
40200749  04 Drehtürenschrank B/T ca. 215 x 60 cm, 215 cm hoch  40200755

Balkenbett-Serie „Woodley“  Buche massiv geölt  01 Bettrahmen B/T ca. 
158 x 218 cm  50121396  349,-**  02 Bettrahmen B/T ca. 178 x 218 cm  50121416  
379,-**  03 Bettrahmen B/T ca. 198 x 218 cm  50121417  399,-**  04 Kufenfuß  
50122291  89,-** je Set  05 Holzfüße  50122294  89,-** je Set  06 Blockfüße 
50122295  89,-** je Set  07 Holzkopfteil preisgleich in allen Größen  50122285  99,-
**  08 Polsterkopfteil Stoff beige, preisgleich in allen Größen  50122288  129,-**  

ohne Lattenroste  
und Matratzen

01

08

04

05

06

07

02

0106

02

03

02

01 Aufbewahrungskorb „Animal“ aus Wasserhyazinthe, ø ca. 43 cm, 

33 cm hoch  10562726  02 Aufbewahrungskorb „Hund“ aus Wasserhy-

azinthe, ø ca. 38 cm, 27 cm hoch  10563509  20,-  03 Bunny „Stern“ Flor: 

100% Polyester, Rücken: 80% Polyester u. 20% Baumwolle, rose o. grün, 

B/L ca. 60 x 60 cm  11785482, -3

Leuchten-Serie 
„Luna“ 1-flg., 
wolliger Stoff, 
schwarz/weiß  
01 Tischleuchte 
ca. 51 cm hoch  
46550063  119,-  
02 Stehleuchte 
ca. 126 cm hoch  
46550056  129,-

Woodley

ohne Matratzen

inkl. 3 Schlupfsprossen 
inkl. 3-fach verstellbarer 
Lattenrost

cm hoch  

07 Kleiderschrank 

Absetzungen in weiß  12119216  01 Babybett ca. 75 x 144 cm, 80 cm 
hoch  12119214  02 Kommode ca. 79 x 34 cm, 93 cm hoch  12119215  
03 Unterstellregal ca. 29x33 cm, 89 cm hoch  12119217  49,-**  
04 Kleiderschrank ca. 79 x 52 cm, 188 cm hoch  12119216  179,-** 
(o. Abb.)  05 Wickelaufsatz ca. 79 x 65 cm, 9 cm hoch 12119218

H_M0_S15

Alles am Lager.
Ni     teuer!

149,-
01 Babybett

**

549,-
04 Drehtüren-

schrank

**

249,-
01 Doppelbett

**
03 Nachtkommode 
69,-**

119,-
01 Tischleuchte  

„Luna“

25,-
01 Aufbewah-

rungskorb  
„Animal“ 10,-

03 Bunny 
„Stern“

je

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar
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** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 07.01.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.16

Wohnprogramm „Turino Neo“  Front u. 
Korpus weiß  01 Couchtisch B/T ca. 67 x 67 cm, 
43 cm hoch  40321336  02 Vitrine B/T ca. 
86 x 39 cm, 196 cm hoch  40202210  inkl. Beleuch-
tung Glaskantenbeleuchtung  12208679  
LED-Spot  40202512  03 Lowboard B/T ca. 
150 x 39 cm, 50 cm hoch  40202343  in Korpus 
anthrazit, Front u. Abdeckplatte Asteiche 
Nachbildung  40200436   

12 Armlehnstuhl „Albert“ Bezug Velour anthrazit Vintage, Gestell Metall schwarz lackiert  14305150  
13 Esstisch „Tizian“ Tischplatte weiß matt lackiert, mit Glasauflage, Bodenplatte Edelstahl, B/T ca. 
80 x 120 cm, 76 cm hoch  13305277  Wohnprogramm „Turino Neo“  Front u. Korpus weiß 14 Side-
board B/T ca. 168 x 39 cm, 92 cm hoch  40202397  299,-**  15 Wandregal B/T ca. 60  x 24 cm, 62 cm hoch  
40202395  je 33,-**  

Alles am Lager.
Ni     teuer!

Armlehnstuhl „Bastian“  
Bezug Cordstoff beige, Gestell 
Eiche massiv geölt  40302498  

Kufenstuhl „Till“  
Bezug Bouclé-Stoff hellbraun, 
Gestell Metall schwarz  16301595  

Armlehnstuhl „Heiner“
Bezug Samt grau, Rückseite 
gesteppt, Füße matt schwarz  
15302652

176 Bewertungen (Stand 11.10.2024) auf hoeffner.de
4 .6

276 Bewertungen (Stand 11.10.2024) auf127 Bewertungen (Stand 27.10.2024) auf hoeffner.de
4 .8

117 Bewertungen (Stand 11.10.2024) auf hoeffner.de
4 .6

25 Bewertungen (Stand 27.11.2024) auf hoeffner.de
4 .6

264 Bewertungen (Stand 11.10.2024) auf hoeffner.de
4 .7

14

15

12
12

ausziehbar  
auf ca. 160 cm

inkl. 
LED-Beleuchtung

inkl. 
LED-Beleuchtung

inkl. 
LED-Beleuchtung

drehbar

Sitz mit 
Taschenfederkern

Turino Neo 

Turino-Neo-Wohnen in zwei 
Farbvarianten erhältlich:

inkl. 
LED-Beleuchtung

H_M0_S16

89,-
Armlehnstuhl  

„Bastian“

**

sofort 
verfügbar

59,-
Stuhl 
„Till“

**

sofort 
verfügbar

149,-
03 Lowboard
„Turino Neo“

**

sofort 
verfügbar 249,-

06 Sideboard
„Turino Neo“

**

sofort 
verfügbar

349,-
13 Esstisch

„Tizian“

**

sofort 
verfügbar

299,-
02 Vitrine

„Turino Neo“

**

sofort 
verfügbar **139,-

12 Armlehnstuhl 
„Albert“

je

**199,-
05 Vitrine

Turino Neo

**69,-
01 Couchtisch

Turino Neo

**199,-
04 Vitrine

Turino Neo

**39,-
04 Wandboard

Turino Neo

**299,-
02 Vitrine

Turino Neo
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17
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Garderoben-Programm „Turino Neo“ Front u. Abdeckplatte Asteiche Nachbildung, Korpus anthrazit  
07 Garderobenbank B/T ca. 86 x 39 cm, 49 cm hoch  40341278  129,-**  08 Garderobenpaneel Haken u. Kleiderstange 
Metall  schwarz, B/T ca. 86 x 29 cm, 101 cm hoch  40341281  79,-**  09 Garderobenschrank B/T ca. 65 x 39 cm, 196 cm 
hoch  40341282  10 Schuhkommode 2-trg., 1 Schub, B/T ca. 86 x 39 cm, 101 cm hoch  40341279  11 Spiegel Rahmen 
Asteiche Nachbildung, B/T ca. 86 x 72cm, 2 cm hoch  40341280

67 cm, 

  inkl. Beleuch-

Turino Neo

inkl. Soft-Close 
inkl. Sitzkissen

Bezug Cordstoff beige, Gestell 

16301595  

Armlehnstuhl „Heiner“ 
Bezug Samt grau, Rückseite 
gesteppt, Füße matt schwarz  
15302652

Stuhl „Ingo“  
Bezug Stoff grün,  
Gestell Metall schwarz  13303686

hoeffner.de

50 Bewertungen (Stand 27.11.2024) auf hoeffner.de
4 .5

43 Bewertungen (Stand 03.12.2024) auf hoeffner.de
4 .6

276 Bewertungen (Stand 11.10.2024) auf hoeffner.de
4 .8 56 Bewertungen (Stand 04.12.2024) auf hoeffner.de

4 .7
hoeffner.de Esstisch „Kris“ mit Funktion Asteiche Nachbildung, Gestell Metall schwarz, 

B/L ca. 80 x 160 cm, 75 cm hoch  40303079  Schwingstuhl „Kenny“ Bezug 
Microfaser anthrazit, Gestell Metall schwarz  40301300

08

drehbar

ausziehbar  
auf ca. 240 cm

Taschenfederkern im Sitz  
bis 140 kg belastbar

04 Wandboard B/T ca. 
150 x 25 cm, 6 cm hoch  40202212 
05 Vitrine B/T ca. 86 x 39, 
130 cm hoch  40202066  inkl.  
Beleuchtung Glaskantenbe-
leuchtung  12208679  LED-
Spot  40202512 06 Sideboard 
B/T ca. 150 x 39 cm, 92 cm hoch  
40202396

H_M0_S17

07

49,-
11 Spiegel 

„Turino Neo“

**

sofort 
verfügbar

69,-
Armlehnstuhl  

„Heiner“

**

sofort 
verfügbar

59,-
Stuhl 
„Ingo“

**

sofort 
verfügbar

je 59,-
Schwingstuhl  

„Kenny“

**

349,-
Esstisch 
„Kris“

**

sofort 
verfügbar

Turino Neo

03 Lowboard 

**149,-

149,-
10 Schuhkommode 

**

Turino Neo

189,-
09 Garderoben-
schrank  
 

**

Turino Neo
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

SCHALEN-SET „Rombo“ Glas, enthält je 1 große Schale ø ca. 21 cm u. 6 kleine 
Schalen ø ca. 12 cm  40540175

GLAS-SERIE „G&J“ 01 Rotweinglas 430 ml  40540089  02 Champagnerschale 260 ml  
40540090  03 Wasserglas 320 ml  40540093

KOMBI-SERVICE „Sardara“ Steinzeug, enthält je 4 Kaffeebecher, 
Dessertteller, Speiseteller u. Schalen  40520644

KOMBI-SERVICE „Assenza“ Steinzeug, enthält je 4 Kaffeebecher, Dessertteller, 
Speiseteller u. Schalen  40520477

KELCHGLAS-SET Kristallglas, enthält je 6 Rotweinkelche á 480 ml, Weißweinkelche á 
360 ml, Sektkelche á 220 ml u. Longdrinkbecher á 420 ml  10541054

GLAS-SERIE „Buon Giorno“ doppelwandigem Borosllikatglas  01 Americano-
Set á 260 ml  40540064  02 Cappuccino-Set á 360 ml  40540065  03 Latte-Macchi-
ato-Set á 450 ml  40540066  04 Moccachino-Set mit Henkel, á 360 ml  40540067  
05 Espresso-Set á 80 ml  40540063

auch in grün erhältlich

doppelwandig

versch. Farben

01

02

03

01 03
04

0502

H_M0_S18

4.50
Glas-Serie

je

5.00
Glas-Serie

ab

59.-
Kombi-Service 16-tlg.

49.-
Kombi-Service 16-tlg.

29.-
Kelchglas-Set 24-tlg.

7. 95
Schalen-Set 7-tlg.

2-tlg.
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Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 07.01.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

*** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

01 BESTECK-SET „Palermo“ Cromargan® Edelstahl Rostfrei 18/10 poliert, enthält je 12 Menülöffel, Menügabeln, Menümesser, Kaffeelöffel u. Kuchengabeln  10538852  
GESCHIRR-SERIE „Amina“ Porzellan  02 Kaffeeservice enthält je 6 Kaffeetassen, Kaffeeuntertassen u. Dessertteller  40520760  03 Tafelservice enthält je 6 tiefe und flache 
Teller  40520774  GLAS-SERIE „Mozart“ Teqton-Klarglas  04 Sektglas 280 ml  549582  05 Weißweinglas 560 ml  549583  06 Rotweinglas 720 ml  549584  07 Longdrinkbecher 
365ml  549586  

spülmaschinenfest

spülmaschinenfest

04

06

05

07

Honline
grau

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

in Deutschland25×
•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg 
•  Frankfurter Chaussee 50 | 15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•    Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf 
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster
•  Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn

•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•  EKZ Nova Eventis | 06237 Leuna OT Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt-Waltersleben
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

Honline_M0_S19

3.50
Glas-Serie

je

75.-
02 Kaffeeservice

89.-
03 Tafelservice

-58%
statt 180,40 UVP***

-59%
statt 221,50 UVP***

18-tlg.

12-tlg.

99.-
01 Besteck-Set 60-tlg.

-49%
statt 6,95 UVP***

-56%
statt 229,- UVP***
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Alle angegebenen  
Preise in Euro.
Irrtümer vorbehalten.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.  
Alle Angebote ohne Dekoration.

# �Lieferpreis deutschlandweit. Montage gegen 
Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt sind 
Endpreise und gelten bis einschließlich 07.01.2025.  
Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Gültig bis mindestens 07.01.2025.
Nähere Bedingungen siehe Seite 08/09.

E) F) ** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit 
gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt sind 
Endpreise und gelten bis einschließlich 07.01.2025. Es 
sind keine weiteren Rabatte möglich.H_M0_S20

Inklusive  
Premiere-Elektrogeräte:
• Herd-Set  225063
• Dunstesse  378017-1
• Kühlschrank  361726 
• Geschirrspüler  246804

Moderne LANDHAUSKÜCHE 
mit Rahmenfronten und um-
laufenden Kanten in grafit. 
inkl. aller Elektrogeräte
ohne Nischenrückwand, 
Mischbatterie und Beleuch-
tung. ca. 92 + 337 x 167 cm  
41130170, 41400165, 41500220

BAD-PROGRAMM „Varese“ Front/Korpus grau, Absetzung
Asteiche Nachbildung, Griffe Metall antikfarben   
01 Badschrank B/T ca. 83 x 43 cm, 138 cm hoch  11064010  299,-**   
02 Hochschrank B/T ca. 48 x 43 cm, 190 cm hoch  11064009  249,-**  
03 Spiegelschrank B/T ca. 83 x 25 cm, 75 cm hoch  11064012  189,-**  
04 �Waschbeckenunterschrank B/T ca. 83 x 43 cm,
66 cm hoch  11064011  149,-**  
05 Hängeschrank B/T ca. 48 x 33 cm, 75 cm hoch  11064013  99,-**  
06 Kommode B/T ca. 48 x 43 cm, 85 cm hoch  11064014  149,-**

04

01

02
03

05

06

6-7 unten smart

5
Front-
Farben

Kühlschrank

INKLUSIVE

�Dunstesse

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Herdset

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. LED-Beleuchtung

Varese

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Inklusive:   
Apothekerschrank

Einbauküche
3490- #

FINANZIERUNG

60 × 58.17� F)

02 Hochschrank
249.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Gültig bis einschließlich 07.01.2025.

K)Gutschein

Höffis Currywurst

1.-je

Küstenbackfisch Scholle
mit buntem Kartoffelsalat und Remoulade

K)Gutschein
++

XL Berliner/Pfannkuchen
mit Pflaumenmus

K) Solange der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restaurant. Nur gegen Vorlage des Coupons für Sie und Ihre Begleitung. Preis je Portion.

7.90je

K)Gutschein

Gültig bis einschließlich 07.01.2025.

1.90je

Gültig bis einschließlich 07.01.2025.

KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KÜCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS   
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